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ВИКОРИСТАННЯ ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ ДЛЯ НАВЧАННЯ 

 Штучний інтелект відкриває широкі можливості для покращення процесів навчання та 

освіти, але при цьому виникають певні виклики, які потребують уваги та дослідження. 

 Штучний інтелект може значно підвищити ефективність навчання, допомагаючи 

студентам виконувати традиційні завдання та визначати їхній попередній рівень підготовки. 

 Виділяються два основних різновиди штучного інтелекту — на основі правил та на 

основі машинного навчання, кожен з яких може мати свої переваги та можливості для 

застосування в освіті [1]. Обробка природної мови є важливою галуззю штучного інтелекту, яка 

знаходить широке застосування в освіті, зокрема в онлайн-платформах для вивчення мов [2]. 

 Штучний інтелект дозволяє персоналізувати навчальний процес, знижує навантаження 

на викладачів, та покращує якість освіти вцілому. Важливо враховувати потенційні виклики, 

такі як нерівність доступу, етичні аспекти та втрата людського фактору в навчанні, щоб 

забезпечити успішне впровадження та мінімізувати негативні наслідки [3].  

 Системи штучного інтелекту самостійно адаптуються до індивідуальних потреб 

кожного студента, забезпечуючи персоналізовану підтримку та навчання. ШІ забезпечує 

якісну оцінку відповідей студентів та надає зворотній зв'язок у режимі реального часу, що 

сприяє постійному покращенню та навчанню на основі помилок. 

 ШІ дозволяє студентам отримувати поетапне навчання, автоматично допасоване до 

поточних знань студента, забезпечуючи поступове поглиблення знань та навичок. 

 ШІ допомагає студентам з вадами зору або слуху сприймати матеріал у вигляді, який є 

для них найбільш доступним та зручним. ШІ також забезпечує інтерактивне навчання через 

створення практичних завдань та ігор, що сприяє підвищенню ефективності сприйняття та 

знижує напруження учня або студента. 

 Проте, активна інтеграція технологій ШІ в освіту може мати певні негативні наслідки. 

Впровадження ШІ може призвести до збільшення нерівності доступу до освіти та порушень 

етичних норм, таких як гендерна або расова дискримінація, що потребує уваги та вирішення. 

Також, попри всі переваги, важливо враховувати, що виключення людського фактору може 

позбавити студентів можливості отримувати особистий підхід та підтримку, що є важливим у 

процесі навчання. 
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